



Na Kopaoniku je ove zime mnogo toga po meri skijaša. Trenutno, snega ima dovoljno, van staza više od 70 cm, na stazama, utabanog, od 20-60 cm, ali će ga narednih dana napadati još. Temperatura će narednih dana biti stalno u minusu uz veliku verovatnoću za snežne padavine.

Iako je pre nekolikodana, kod nas po drugi pu zaredom obeležen "Svetski dan snega", koncept koji je razvijen od strane FIS sa glavnim ciljem da popularizuje zimske sportove, prvenstveno među decom, čini se da je ove godine za ljubitelje skijanja na KOP-u svaki dan praznik. Naravno, ako imaju dovoljno para za raznorazne troškove, koje u Skijalištima Srbije, ali i u brojnim hotelima nastoje da spuste na niži nivo, mada, ima mnogo onih koji smatraju da bi cene mogle da budu još niže, pogotovo ski-pasa. No, prema onoj narodnoj, ljubav ne zna za cenu, pa mnogi skijaši koriste blagodeti najlepše srpske skijaške šplanine i krstare njegovim više od 50 km dugim stazama, kojima je omedavno priključena istaza za nordijsko skijanje.

Ipak, imajući u vidu trenutnu situaciju u našoj zemlji, zaposleni u Skijalištima Srbije nastavljaju da raznim akcijama dovedu na najlepšu skijašku planinu što više skijaša, pa četako šansu da se skijaju po povoljnijim cenama ski pasa za 15 odsto, nakon tzv. "Porodične nedelje", dobiti i parovi u akciji "Nedelja za parove", planiranu za period od 03. do 10. februara 2013. godine. Ova akcija namenjena je parovima koji žele zajedno da skijaju u nekom od ski centara Skijališta Srbije – Kopaonik, Stara planina, Tornik (popusti samo za ski pasove koji počinju 03.02., a završavaju se 09.02.2013. ili počinju 04.02., a završavaju se 10.02.2013.). Pored toga, partneri u ovoj akciji, u istom vremenskom periodu, nude popust na usluge smeštaja, rentiranja ski opreme i ski škole.

Sem navedenih popusta, u Ski centru Kopaonik, u saradnjisa „Rtnjem“ i ski instruktorima organizuje se besplatna obuka skijaša. Svi koji imaju ski kartu i žele da nauče pravilno skijanje ili da usavrše svoje skijaške veštine, mogu to da ostvarena stazi „Malo jezero“ svakog petka, subote i nedelje, od 19 do 22 časa. Pored besplatnih časova, stručnih saveta i sugestija kako da poboljšaju svoje skijaške veštine, zainteresovani mogu da učestvuju na revijalnim trkama i da osvojevredne nagrade. U Ski centru Kopaonik, uz kupljeni dečji ski pas, za decu su obezbedili besplatne kacige.

I dok okoreli skijaši raspravljaju na sajtu InfoKop.net o tome gde i koje bi nove staze inove sedežnicetrebalo postaviti (o tome nekom drugom prilikom), Skijališta Srbije se iz godine u godinu značajno modernizuju, pa i što se mehanizacije tiče. Specijana mehanizacija u ski centru Kopaonik dobila je pojačanje – tabač sa vitlom, čime je ispunjena želja svih skijaša koji skijaju na strmim stazama. Ova vrsta menahizacije služi za sređivanje najstrmijih staza, pa se od nedavno "crne staze" na Kopaoniku pripremaju na način na koji se to radi na takmičarskim stazama u najboljim svetskim centrima. Staze Bela Reka, Ledenice i Gvozdac, će sređivati tabač sa vitlom Prinot Everest, snage 430 KS, tako da će skijaši moći maksimalno da uživaju,

uz manje hupsera. Top of Form

Jedna od značajnih novena u poslednje vreme je ostvarena i u Dečjemski vrtićuu Dolini sportova u Ski centru Kopaonik, koji je dobio novi izgled, čime je za najmlađe skijaše stvoren zanimljiviji ambijent i veća bezbednost.

